

tercera visita del papa a España

El encuentro duró apenas media hora

Juan Pablo II abordó con Felipe González la situación del Líbano y los refugiados de la RDA

OVIEDO. — A las 18,27 horas de la tarde de ayer, su santidad el Papa partió hacia Roma, en un avión de la Compañía "Alitalia". Ponia así fin a su viaje a España en el que ha acudido como peregrino a Santiago de Compostela para presidir la IV Jornada Mundial de la Juventud.

El Santo Padre fue despedido al pie de la escalinata del avión por el presidente González, en presencia del presidente de la Conferencia Episcopal Española, monseñor Suquia, con quienes mantuvo unos minutos de conversación.

En el momento de despedirse de España, en la puerta del avión, su santidad movió cariñosamente la mano derecha mientras se producía una gran ovación y "vivas" al Papa por parte de los allí presentes.



Su Santidad y Felipe González conversaron media hora

la RDA a diversos países centroeuropeos.

El encuentro apenas duró media hora.

El presidente González, inmediatamente después de despedir a su santidad el Papa, conversó durante unos minutos con los periodistas en el mismo aeropuerto de Ranón.

El presidente expresó su satisfacción por el desarrollo del viaje de Su Santidad por tierras españolas. En relación con la entrevista celebrada con el Pontífice dijo

que le había permitido mantener un intercambio de impresiones muy interesante, en torno a una serie de cuestiones internacionales.

Manifestó que en esta entrevista, Su Santidad le había expresado su preocupación respecto a la situación en algunas regiones del mundo, preocupación compartida por otros dignatarios de la política mundial, tal como había podido contrastar en el almuerzo que celebró el domingo con el presidente francés Mitterrand.

Encuentro con González

Previamente Juan Pablo II y el presidente del Gobierno, Felipe González, mantuvieron una entrevista en la sala de autoridades del aeropuerto de Ranón (Oviedo) en la que abordaron la situación de Líbano, en guerra civil desde hace catorce años, y la crisis creada por la ola de refugiados de

Por comer tortilla en malas condiciones

45 policías nacionales, afectados de gastroenteritis

LA CORUÑA. — Cuarenta y cinco policías nacionales, que formaban parte del sistema de seguridad del Papa en Galicia resultaron afectados de gastroenteritis, probablemente por ingestión de una tortilla en mal estado, según infor-

mó ayer el gobernador civil de La Coruña, Ramón Berra.

Los policías sufrieron molestias de carácter leve, y sólo cinco de ellos hubieron de ser internados en la Residencia Juan Canalejo, de La Coruña, aunque el gober-

nador civil indicó que se les dará de alta en las próximas horas.

Los policías habían ingerido tortilla en Santiago de Compostela, sin que por ahora se conozca el ingrediente que motivó la molestia estomacal de los agentes.

Acreditaciones hasta para comulgar

Francisco Pardo
Colpisa LA RIOJA

OVIEDO. — El afán desmedido por proteger al Papa desatado entre los organizadores de su visita y las Fuerzas de Seguridad del Estado alcanzó en las misas cotas tan incongruentes que nadie podía recibir la Comunión de manos de Juan Pablo II sin una acreditación.

Las tarjetas de identificación expedidas tanto por la Conferencia Episcopal como por la Santa Sede y los arzobispos de Santiago de Compostela y Oviedo, se han antojado tan imprescindibles durante las tres jornadas de visita de Su Santidad, que incluso principales miembros del séquito papal como el español Joaquín Navarro-Valls, jefe de la sala de prensa de El Vaticano, tenía problemas con la Policía cuando se olvidaba de prender de su chaqueta la acreditación.

Sin embargo, pese a tantas medidas de seguridad y protección a las que el Papa es reticente aunque ha sido objeto ya de dos atentados, nunca fue difícil para quien se lo propuso el estar cerca de Juan Pablo II. Así lo puso de manifiesto en Santiago una joven creyente que subió al "papamóvil" ante el asombro y posterior enfado de los escoltas. Su Santidad, siempre receptivo a los jóvenes y enfermos, optó por accionar el mando a distancia para abrir la ventanilla blindada de su

vehículo y ofrecer su mano a la intrépida cristiana.

De otro lado, la concesión de invitaciones por parte del arzobispado de Oviedo para ocupar los principales asientos en la misa celebrada el domingo en el Aeroclub de Llanera y para poder asistir a la de carácter restringido que tuvo lugar en Covadonga, despertó un gran malestar entre los militares de feles que, en el segundo caso, no pudieron ir al acto porque las carreteras de acceso a la montaña habían sido cortadas por la Guardia Civil.

El criterio de los organizadores al repartir las invitaciones para escuchar la misa en lugar preferente o gozar del lujo de recibir el Sacramento de la Comunión del Santo Padre, también desató un mar de quejas y críticas a las que los responsables de la visita papal no han sabido responder.

Lo cierto es que, como confesó uno de ellos, gran parte de las cien personas que comulgaron el domingo con Juan Pablo II en La Morgal eran familiares y amigos de los organizadores, mientras que el resto de los asturianos, el verdadero destinatario de esta visita, podía conformarse con hacer largas esperas para poder ver al Papa aunque fuera de lejos, quebrarse la voz en darle vivas, y aguantar estoicamente las retenciones en las carreteras y los cortes de tráfico en las principales vías de su capital.

anuncios oficiales

AYUNTAMIENTO DE FUENMAYOR

(LA RIOJA)

ANUNCIO

Expropiación forzosa para la ejecución de las obras de urbanización zona antiguo frontón. Señalamiento de la fecha para el acta previa a la ocupación urgente.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 52 de la Ley de Expropiación Forzosa, de 16 de diciembre de 1954, se va a proceder a levantar acta previa a la ocupación urgente de las fincas necesarias para la ejecución de las obras de urbanización zona antiguo frontón, en las fechas que a continuación se indican:

- Finca: Urbana, Plaza C/ Frontón n.º 022.
- Superficie: 416 m.² aproximadamente, según catastro.
- Titulares: Doña Carmen Grijalba Nalda,
Doña Leonor Foncea Álvarez,
Doña Carmen Díaz de Ilaraza Álvarez,
Don Nemesio Gonzalo Rubio,
Doña Juana Hernaiz Nestares,
Don Cecilio Hernanz Ansótegui,
Don Casto Villuendas Montenegro.
- Día: Trece (13) de septiembre de 1989.
- Hora: Diecisiete.

En el día y hora señalados, constituidos en el lugar de ubicación de la finca el alcalde, los propietarios y demás interesados que concurran al acta, se levantará un acta con la descripción del bien a expropiar, haciendo constar cuantos datos sean útiles para determinar los derechos afectados, sus titulares, el valor de aquellos y los perjuicios derivados de la rápida ocupación.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados. En Fuenmayor, a 16 de agosto de 1989.

EL ALCALDE
E. Merino

La legislatura concluye en 1991

Leguina está convencido de que los madrileños desean elecciones autonómicas anticipadas

MADRID. — El presidente de la Comunidad de Madrid, el socialista Joaquín Leguina, que visitó a mediodía de ayer la Residencia Centro Norte para Madres Solteras que la comunidad tiene en la capital, se mostró convencido de que los madrileños desean la convocatoria de elecciones autonómicas anticipadas.

Leguina reiteró que celebrar ahora las elecciones —la legislatura autonómica concluye en 1991— es la solución a la crisis planteada tras la moción de censura presentada por el PP y el CDS, que a pesar de no triunfar dejó al Gobierno regional socialista en situación de precariedad.

"Estoy convencido de que los electores madrileños sí desean emitir su voto sobre este contencioso", dijo Leguina, y recalzó su voluntad de que se anticipen las elecciones autonómicas, "coincidan o no con las generales".

En relación con las declaraciones hechas el domingo por el



Joaquín Leguina

presidente del Gobierno, Felipe González, en las que pareció inclinarse por celebrar en solitario las elecciones generales, Leguina indicó que su opinión personal es que "sería bueno" que coincidieran los comicios legislativos y autonómicos. Dio a entender que dialogará en privado con González para exponerle sus argumentos en favor de esa coincidencia.

Leguina señaló que en caso de que el centro derecha obstruya en la asamblea de Madrid su propósito de convocar elecciones, los socialistas seguirán gobernando "para que Madrid funcione".

Abierto al diálogo

Agregó que aún no ha mantenido contactos con los dirigentes del PP en Madrid pero que está abierto al diálogo y espera reunirse con la oposición una vez concluyan las vacaciones de agosto.

La Residencia para Madres Solteras dependiente de la Comunidad de Madrid, que visitó Leguina, acoge en la actualidad a unos 50 jóvenes de edades comprendidas entre los 13 y los 21 años, así como a más de 20 niños.

Alicia Escudero, directora del centro, explicó que la mayoría de las chicas que acuden por primera vez a la residencia llegan embarazadas.